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»Na začetku smo si zadali cilj, s katerim smo želeli preseči predsodek, da 
je majhno vredno manj. Ustvarili smo elektrificiran luksuzni avtomobil, v 

katerem se prefinjena oblika prepleta z elegantno sproščeno vožnjo.«

KUNIHIKO ENDO, GLAVNI INŽENIR LBX

NA DRUGI STRANI OBIČAJNEGA
IZJEMNI NOVI LEXUS LBX S SVOJIM SVEŽIM DIZAJNOM IN  

ŠTIRIMI PAKETI NA NOVO POSTAVLJA PREDSTAVO O RAZKOŠNEM 
MAJHNEM AVTOMOBILU.

Tudi ustaljena prepričanja in zakoreninjene predstave se nekega dne spremenijo. Točno tako smo razmišljali, 
ko smo snovali elektrificiranega kompaktnega športnega terenca LBX. To je avtomobil, ki kljubuje vsemu, kar 
je običajno. S svojimi prefinjenimi linijami, zabavno vozniško zmogljivostjo in na novo definiranim razkošjem na 
glavo postavlja dojemanje kompaktnega avtomobila.

ELEGANT, RELAX, EMOTION, COOL 
LBX je več kot avtomobil. Na cesti se pojavlja v štirih različnih slogih, ki vam omogočajo, da izberete različico, 
ki najbolj ustreza vašemu življenjskemu slogu. COOL odseva vašo kreativnost. EMOTION razkriva vašo strast 
do športa in pustolovščine. RELAX izžareva vašo subtilnost. ELEGANT pa poudarja vaš slog.

DRZNA OBLIKA IN VELIKA PLATIŠČA
Novi LBX s svojo vretenasto zasnovo, 45,72-centimetrskimi (18-palčnimi) platišči in mišičastim zadkom na 
mestnih ulicah kot magnet privlači poglede. Njegova izklesana oblika in živahne linije iz vsakega zornega kota 
zagotavljajo prvinski estetski užitek. Z nekoliko večje razdalje pa pride do izraza kompaktno zasnovana kabina 
z mišičastimi blatniki in atraktivno dvobarvno zasnovo.

SODOBNA TEHNOLOGIJA
Pod aerodinamično zunanjostjo se skriva pionirski samopolnilni hibridni pogonski sklop najnovejše generacije, 
ki omogoča, da do 50 odstotkov časa vozite v brezemisijskem električnem načinu. V potniški kabini pa so 
številne funkcije, ki so običajno rezervirane za večja premijska vozila. Tehnološko dovršenost soustvarjata 
varnostni paket Lexus Safety System + in 31,24-centimetrski (12,3-palčni) zaslon, ki tvori osrčje kokpita 
Tazuna. Kljub kompaktnim meram so naši oblikovalci skupaj z rokodelskimi mojstri takumiji ustvarili avtomobil, 
ki ponosno nosi zaščitni znak Lexus.
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LBX ELEGANT

IZDELAN IZKLJUČNO  
ZA VAS.

LBX JE ZASNOVAN P O NAČELIH  JA P ONS KE GA  GOSTOL JUBJA  OM OTE NAŠI . 
ROKODELS KI  MOJSTRI  TAKUMIJ I  PA  SO M U DODA LI  PRID IH  E KS KLUZIVNOSTI . 

ČEPR AV JE NEKOLIKO DRUGAČE N, JE  V SVOJE M  SRCU ŠE  VE D NO LE XUS.

Kadar boste sedli v novega urbanega športnega terenca LBX ELEGANT, boste imeli občutek, kot da 
je nekdo točno predvidel vaše želje in ustvaril vozniško izkušnjo prav za vas.

MOJSTRE TAKUMIJE ODLIKUJE VEČ KOT 15 LET IZKUŠENJ.
Razkošja še zdaleč ne predstavljata le usnjeno oblazinjenje in visokotehnološka oprema. Pravo 
razkošje se kaže v izdelavi povsod okoli vas. In to je delo takumijev, slavnih rokodelskih mojstrov, 
katerih podpis nosijo vozila znamke Lexus. Njihova predanost kakovosti je neizmerna. Svoje ročne 
spretnosti so namreč klesali in pilili več kot 15 let. Rezultat njihovega dela so perfektni šivi na sedežih, 
čudoviti okraski z lesnimi motivi Tsuyasumi in zapleteni vzorec, ki krasi nosilec za skodelico in je izdelan 
s sijočim učinkom oglja.

SPOZNAJTE STARODAVNO UMETNOST JAPONSKEGA GOSTOLJUBJA OMOTENAŠI 
Omotenaši je v svojem bistvu precej več kot obrtništvo. To je starodavna umetnost japonskega gostoljubja, 
ki predvidi potrebe gostov, še preden se te sploh pojavijo. In prav ta filozofija je tudi gonilo celotnega 
oblikovanja znamke Lexus. 

Notranjost novega športnega terenca LBX je mogoče osvetliti s 64 različnimi barvami, ki vzbujajo 
podobna čustva kot pogled na lepote narave. Sedeži, volan in obloge vrat so oblazinjeni v vegansko 
usnje neživalskega izvora. Pametni glasovni asistent pa vedno prepozna, kdo govori. Vse to je omotenaši. 

DIGITALNI KLJUČ
LBX namesto ključa v fizični obliki ponuja tudi možnost nove digitalne različice, ki je shranjena kar 
na pametnem telefonu. Z digitalnim ključem lahko vozilo uporablja 5 različnih uporabnikov. Tudi to je 
odraz svežega razmišljanja, ki v navezi z bogato tradicijo ustvarja zmagovalno kombinacijo.
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LBX RELAX

ODKRIJTE SVOJ  
SREČNI KRAJ.

SOFISTICIR ANO R A ZKOŠJE  IN VISOK A  TE H NOLOGIJA 
UST VAR JATA P OSEBNO OBLIKO DOBRE GA  P OČUTJA .

Vaš avtomobil je lahko vaše svetišče. To je vaš osebni prostor, vaše srečno mesto. Notranjost različice 
LBX RELAX je zasnovana s pozornostjo do vsake podrobnosti in izžareva premijsko kakovost, ki 
presega pričakovanje najzahtevnejših uporabnikov. Sedeži so oblazinjeni v polanilinsko usnje z 
značilnimi šivi. Še celo vrata se zapirajo s posebnim zvokom. Vse to je glamur, ki je prilagojen vašemu 
slogu in razpoloženju. 

AVDIOSISTEM MARK LEVINSON® S 13 ZVOČNIKI, KLIMATSKA NAPRAVA CONCIERGE
Razpoloženje v novem športnem terencu LBX je vedno odlično, predvsem pa ga ne moti hrup s ceste. 
Samopolnilni hibridni pogonski sklop deluje povsem mirno. Številne premišljene rešitve pa odlično 
dušijo vibracije in nezaželene glasove. Klimatska naprava Concierge je opremljena s tehnologijo 
nanoe™ X, ki oddaja mikroskopske delce vode, s katerimi zavira nastajanje virusov in bakterij, poleg 
tega pa ves čas vlaži lase in kožo.

VARNOSTNI PAKET LEXUS SAFETY SYSTEM +
Za sproščenost in brezskrbnost skrbi varnostni paket Lexus Safety System 3. generacije, ki zagotavlja 
stalno podporo, spremlja cesto pred vami, opozarja na morebitno nevarnost in po potrebi posreduje 
v milisekundah. LSS+ deluje še širše kot v preteklosti, njegova nova proaktivna pomoč pa omogoča 
še bolj varno vožnjo.

Vozilo je opremljeno tudi z novim sistemom za pomoč pri varnem izstopu iz vozila, ki prepreči 
odpiranje vrat, če zazna, da se od zadaj približuje drugo vozilo ali kolesar. Sistem za samodejno 
prilagajanje snopa dolgih luči pa zagotavlja maksimalno osvetlitev in hkrati deluje tako, da nikoli ne 
zaslepi drugih udeležencev v prometu. 

PAMETNI POGLED
Monitor panoramskega pogleda, ki s ptičje perspektive ustvarja virtualno tridimenzionalno sliko 
okolice avtomobila, olajša vožnjo po ozkih ulicah in parkiriščih. Novi LBX je opremljen tudi s sistemom 
samodejnega daljinskega parkiranja, ki omogoča izvedbo parkirnega manevra s pametnim telefonom, 
kadar je voznik zunaj avtomobila.

Novi LBX v vseh ozirih ustvarja občutek dobrega počutja, za katerega je v preteklosti veljalo, da je 
rezervirano za večje razkošne limuzine in športne terence.
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LBX EMOTION

ELEKTRIFICIRANA  
SVOBODA

VOŽNJA Z NOVIM ŠP ORTNIM  TE RE NCE M  JE  E N SA M  
UŽITEK,  NA J GRE ZA  M E STNE  ULICE  A LI  OVINK ASTE 

P ODE ŽE LS KE  CE STE .

LBX ni avtomobil za v garažo. Od začetka je bil zasnovan za agilno in dinamično vožnjo po mestnih ulicah. 
Raziskovanje ima v krvi, hkrati pa s svojim pustolovskim duhom navdihuje tudi svojega voznika.

ATLETSKA PODOBA
LBX EMOTION se s svojo dvobarvno zasnovo v urbani džungli počuti izjemno domače. Njegova črna 
potniška kabina pa izžareva športno eleganco. V tem duhu so zasnovana tudi dinamična razmerja, ki ustvarjajo 
njegovo atletsko podobo. Kompaktna zasnova je idealna za mesto, njegova impresivna drža pa je v vsakem 
trenutku pripravljena na avanturo. Črna notranjost z rdečimi šivi dodaja občutek izjemne energičnosti.

SAMOPOLNILNI HIBRID NASLEDNJE GENERACIJE
Najnovejša generacija samopolnilnega hibridnega sistema znamke Lexus je garancija za energijsko 
učinkovitost. Pogonski sklop združuje 1,5-litrski bencinski motor z visokozmogljivim električnim 
motorjem, ki zagotavlja dinamično zmogljivost na mestnih ulicah in ovinkastih cestah. Nikelj-metalna 
hidridna baterija pa skupaj z lahkimi materiali in premišljeno zasnovo omogoča majhno porabo goriva 
in nizke emisije CO2.

PODPIS ROKODELSKIH MOJSTROV TAKUMIJEV

Nizko težišče omogoča občutek izjemne povezanosti z avtomobilom. Vzdušje v kabini je mirno in 
tiho, kar se ne nazadnje od avtomobila znamke Lexus tudi pričakuje.  Tekoče in odzivno pospeševanje 
in natančno krmiljenje sta rezultat neštetih ur truda inženirjev in rokodelskih mojstrov takumijev, ki so 
vozilo v neskončnost preizkušali na testni stezi v Shimoyami. LBX odlikuje tudi izjemno aerodinamična 
zasnova s posebej oblikovanim podvozjem, ki pripomore k stabilnosti vozila pri veliki hitrosti.

FILOZOFIJA LEXUS DRIVING SIGNATURE
Torzijsko toga karoserija in nizko težišče zagotavljata samozavestno in natančno upravljanje. LBX 
bo v vsakem trenutku zvesto sledil voznikovim ukazom. Vse to so sestavine filozofije Lexus Driving 
Signature, ki zagotavlja zabavno in udobno zmogljivost, ob kateri boste začutili natančnost linearnega 
pospeška, zaviranja in lege na cesti. 
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LBX COOL

PREMIJSKA ZASNOVA  
IN SPROŠČENOST

NOVI LBX NAVDUŠUJE  S SVOJO F UTURISTIČNO 
NOTR ANJOSTJO,  IZBR A NIM I M ATE RIA LI  IN BOGAST VOM 

SO D OBNIH  F UNKCIJ.

LBX COOL vas vabi v svojo kabino, v kateri se vrhunska ležernost prepleta s formalistično eleganco, 
ki je značilna za avtomobile luksuznega razreda. To je razkošje, ki osvobaja. Videz svojega športnega 
terenca LBX lahko prilagodite tako, da se ujema z vašo osebnostjo, slogom in okusom. Izbirate lahko 
med številnimi odtenki in teksturami notranjosti ter devetimi barvami zunanjosti.

KOKPIT, KI JE OSREDOTOČEN NA VOZNIKA.
Preprostost elementov in široko vidno polje zagotavljata svež in zračen ambient, ki spominja na 
avtomobile višjega razreda. To je kokpit Tazuna, ki je povsem osredotočen na voznika. Vsi nadzorni 
elementi so nameščeni tako, da jih voznik doseže, ne da bi svoj pogled za sekundo umaknil s ceste. 
Seveda bo užival v vsem, česar se bo dotaknil. Volan je na primer šivan z ročnimi šivi. Potniško kabino 
pa je mogoče osvetliti v kar 64 različnih barv in jo v vsakem trenutku prilagoditi razpoloženju in 
kontekstu potovanja.

ČUDOVITA NOTRANJOST
Potniška kabina novega športnega terenca LBX ustvarja občutek prostornosti in intuitivnosti. Različica 
LBX COOL ponuja oblazinjenje v ultrasemišu, ki so ga z ročnimi bakrenimi šivi oplemenitili mojstri 
takumiji. Najbolj kakovostni materiali se prepletajo s sodobno zasnovo in skupaj ustvarjajo novo obliko 
razkošja, ki je značilna za avtomobile znamke Lexus. LBX COOL ne prisega na nobene kompromise.
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LBX CONNECTED

DOBRODOŠLI PRI  
POVEZAVI LEXUS LINK.

SVET MULTIME DIJS KE  P OVE ZL JIVOSTI ,  
KI  BOGATI  VAŠE  ŽIVL JE NJE .

Razkošje v novem športnem terencu LBX sega daleč onkraj udobnih sedežev. To je razkošje, ki 
ustvarja duševni mir in zagotavlja zavedanje, da boste na cilj vedno prispeli pravočasno. Ob tem 
vas bo spremljala brezhibna interakcija zvoka, navigacije in spletnih storitev, ki je bodo deležni tudi 
vaši sopotniki. Dobrodošli v svetu multimedijske povezave Lexus Link, ki je zasnovana na načelih 
japonskega gostoljubja omotenaši. Uživali boste v izkušnji, ki temelji na naprednem glasovnem 
upravljanju in integraciji pametnega telefona. Središče dogajanja pa predstavlja 24,89-centimetrski 
(9,8-palčni) osrednji zaslon, ki je občutljiv za dotik. Prek njega boste lahko upravljali telefon, načrtovali 
potovanje in celo izboljšali svoj slog vožnje. 

NOV STANDARD ZA POVEZLJIVOSTI
Aplikacija Lexus Link+* ponuja številne povezane storitve. Analitika vožnje spremlja vaš slog upravljanja 
avtomobila, prepoznava vaše poslovne poti in vam ponuja pametne nasvete. 
Funkcija Poišči moj avtomobil vam vedno pokaže pot do vašega vozila. Vedno boste dobili obvestilo, 
če boste pozabili zakleniti avtomobil ali zapreti stekla. Kar od doma pa lahko odmrznete vetrobransko 
steklo, nastavite temperaturo klimatske naprave ali celo zaklenete in odklenete svoj avtomobil.

INTUITIVNI ZASLON, OBČUTLJIV ZA DOTIK
Multimedijski sistem Lexus Link odlikujeta hitro in odzivno delovanje ter preprosto upravljanje. 
Njegovo osrčje je 24,89-centimetrski (9,8-palčni) zaslon, ki je občutljiv za dotik in je strateško 
nameščen tako, da omogoča preprosto interakcijo. V vsakem trenutku ponuja informacije o delovanju 
klimatske naprave, navigacije in avdiosistema, poleg tega pa lahko prek povezav Android Auto® in 
Apple CarPlay® prikaže tudi aplikacije pametnega telefona.**

GLASOVNI POMOČNIK
Umetna inteligenca in funkcije v oblaku delujejo povsem usklajeno. Glasovni pomočnik Lexus pa 
omogoča prostoročno upravljanje številnih funkcij, kar vozniku omogoča popolno osredotočenost na 
dogajanje na cesti. Sistem razume povsem naravni jezik in kontekst izjav in lahko celo prepozna, kateri 
potnik govori. Glasovni pomočnik omogoča več kot 100 različnih načinov interakcije z avtomobilom, 
saj je prek njega mogoče upravljati in nastavljati telefon, navigacijo, avdiosistem, klimatsko napravo, 
sedeže in funkcije iz oblaka. 

* Lexus Link+ bo na voljo oktobra 2023.
** Samo z ustrezno združljivimi telefoni.
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COLOU RS  |  EXTERIOR

1 Solid colour.
2 Bi-tone bodycolours are standard on Emotion and Cool atmospheres, and not selectable on any other grades. Astral Black and Passionate Yellow are solid colours. Original Edition is only selectable with Bi-tone 

Sonic Grey, Sonic Copper, Dark Blue or monotone Black Mica.

Please note: due to printing variances, actual paintwork colours may vary slightly from those illustrated.

SONIC WHITE | 085

SONIC WHITE /  
ASTRAL BLACK2 | 2YM

SILVER | 1F7

SILVER /  
ASTRAL BLACK2 | 2LB

CEMENT GREY | 1H5

CEMENT GREY /  
ASTRAL BLACK2 | 2YN

SONIC GREY | 1L1

SONIC GREY /  
ASTRAL BLACK2 | 2YH

PASSIONATE YELLOW1 | 5A3

PASSIONATE YELLOW /  
ASTRAL BLACK2 | 2PQ

BLACK MICA | 209 SONIC COPPER | 4Y5

RUBY /  
ASTRAL BLACK2 | 2TB

DARK BLUE | 8W7

DARK BLUE /  
ASTRAL BLACK2 | 2VT

RUBY | 3U5

SONIC COPPER /  
ASTRAL BLACK2 | 2YF
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BELA SONIC  |  085 SREBRNA  |  1F7 CEMENTNO SIVA  |  1H5

1  Navadna barva.
2 Dvobarvna zunanjost je standardno na voljo pri paketih opreme Emotion in Cool, ni pa na voljo pri drugih paketih opreme. Barvi črna Astal in strastno rumena sta navadni barvi. Različica Original Edition je na voljo samo v dvobarvnih   
   kombinacijah s sonično sivo, sonično bakreno, temno modro ali z navadno črno Mica. 

Prosimo, upoštevajte, da se zaradi specifik tiska lahko barve v resnici nekoliko razlikujejo od teh, ki so prikazane v brošuri.

BARVE | ZUNANJOST

LBX 15

COLOU RS  |  EXTERIOR

1 Solid colour.
2 Bi-tone bodycolours are standard on Emotion and Cool atmospheres, and not selectable on any other grades. Astral Black and Passionate Yellow are solid colours. Original Edition is only selectable with Bi-tone 

Sonic Grey, Sonic Copper, Dark Blue or monotone Black Mica.

Please note: due to printing variances, actual paintwork colours may vary slightly from those illustrated.
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LBX 17

COLOU RS  |  INTERIOR

1 Greyscale fabric is standard on LBX atmosphere.
2 Tahara upholstery is standard on Elegant atmosphere.
3 Perforated Tahara upholstery in Black with Red stitching is standard on Emotion atmosphere and optionally available in a pack on Elegant atmosphere.
4 Semi-aniline leather is standard on Relax atmosphere.
5 Leather trimmed Ultrasuede upholstery in Black & Dark Grey with Copper stitching is standard on Cool atmosphere. An exclusive variant with Black stitching is standard on Original Edition

FABRIC1

VEGAN TAHARA2

Greyscale

Ammonite Sand Black3Forest Brown

LEATHER TRIMMED ULTRASUEDE5

Black & Dark 
Grey

SEMI-ANILINE LEATHER4

Black Saddle Tan
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BARVE | NOTRANJOST

TKANINA1

VEGANSKA TAHARA2

POLANILINSKO USNJE4

USNJE IN ULTRASEMIŠ5

Siva

Rjava Forest

Črna Svetla Saddle Tan

Črna in temno siva

Peščena 
Ammonite

Črna

LBX 17
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1  Siva tkanina je standardna pri vseh paketih opreme.
2  Oblazinjenje Tahara je standardno pri paketu opreme Elegant.
3  Perforirano oblazinjenje Tahara z rdečimi šivi je standardno pri paketu opreme Emotion, opcijsko pa je na voljo pri paketu opreme Elegant. 
4  Polanilinsko usnje je standardno pri paketu opreme Ralax.
5  Kombinacija usnja in ultrasemiša v črni in temnosivi barvi z bakrenimi šivi je standardno pri paketu opreme Cool. Ekskluzivna različica s črnimi sivi je na voljo pri paketu opreme Original Edition.

LBX 17



18 LBX

TECHNICAL DATA

1 Combined engine and electric motor(s).
2 The fuel consumption and CO2 values are measured in a controlled environment on a representative production model, in accordance with the requirements of the new WLTP European Regulation EC 2017/1151 and 

its applicable amendments. For each individual vehicle configuration, the final fuel consumption and CO2 values may be calculated based on the ordered optional equipment. The fuel consumption and CO2 values 
of your vehicle may vary from those measured or calculated values, as driving behaviour as well as other factors (such as road conditions, traffic, vehicle condition, tyre pressure, load, number of passengers, etc.) 
have an influence on a car’s fuel consumption and CO2 emissions. For more information regarding the new WLTP test method, please visit: www.lexus.eu/wltp#nedc
All technical figures, including CO2 emissions and fuel consumption are target values subject to homologation.

All figures listed are preliminary, tentative values subject to change without notice. Specifications shown in this brochure are based upon the latest available information at the time of printing. 
Further technical data, including any updates, can be found at www.lexus.eu.

ENGINE LBX FWD (AWD)

Capacity (cm3) 1490
Cylinders / Valves L3 / 12

ELECTRIC MOTOR

Type AC synchronous, permanent magnet

TRANSMISSION

Type Electronic-Continuously Variable Transmission
Drive Front-Wheel Drive (E-FOUR)

TOTAL SYSTEM OUTPUT1

Total power (DIN hp) 136
Total power (kW) 100
Maximum torque (Nm) 185

PERFORMANCE

Acceleration 0-100 km/h (s) 9.2

FUEL CONSUMPTION2 (l/100km)

Combined 4.7 - 4.3 (4.9 - 4.5)

CO2 EMISSIONS2 (g/km)

Combined 107 - 100 (113 - 105)

EMISSION STANDARD2

Euro Class EURO 6d-ISC-FCM

WEIGHT (kg)

Gross vehicle 1755 (1820)
Kerb weight (min. - max.) 1280 - 1350 (1365 - 1415)

DIMENSIONS

Length (mm) 4190
Width (mm) 1825
Height (mm) 1545

BE OUR GUEST
HOW WE TREAT OUR CUSTOMERS IS  

GUIDED BY AN ANCIENT JAPANESE 

PHILOSOPHY OF HOSPITALITY.

Translated from the Japanese as ‘hospitality and polite service’, Omotenashi 
is about much more than excellence of service; it is an ancient concept 
centred around anticipating the needs of another, even before they arise. 
Omotenashi influences how we design and engineer our cars at Lexus, 
and equally how we treat you, the Lexus owner. Not just at the point of 
sale but over the life of your car. We want you to feel valued in every 
interaction you have with us. To feel more than a customer.

Whether as a private or fleet driver, you’ll experience Omotenashi each 
time you visit our showrooms. In the warm reception on hand from friendly 
staff intent on welcoming you as if you were a guest in their home. In the 
inviting atmosphere and impressive facilities of the lounge, where you can 
avail of refreshments, catch up on news, enjoy high-speed Internet or 
carry on with your work. And in the knowledge that our Lexus technicians 
are working with precision and efficiency to get you back on the road 
with minimum interruption to your day.

PEACE OF MIND WITH LEXUS RELAX*

Lexus Relax provides you with complete peace of mind even after 
your manufacturer’s warranty expires. Drive away carefree with an extra 
12 months warranty every year you service your Lexus with us.

LEXUS EASY MOBILITY SOLUTION*

From financing to insurance, maintenance and even tyres, the Lexus Easy 
flexible mobility solution is the easy way to drive and look after a Lexus.

It ’s not only cars that make Lexus unique. It ’s the philosophy which 
permeates everything we do and which extends to an ownership 
experience that makes you feel special. Just as a guest should.

*  Lexus Relax and Lexus Easy are not available for all markets.  
Please enquire at your local Lexus Authorised Retailer.

LBX18

TEHNIČNI PODATKI

MOTOR LBX FWD (AWD)

Prostornina (cm3) 1490
Valji/ventil: L3 / 12

ELEKTROMOTOR

Vrsta AC s sinhronim permanentnim magnetom

MENJALNIK

Vrsta Elektronski neskončnostopenjski menjalnik
Pogon Sprednji pogon (E-FOUR)

SKUPNA SISTEMSKA MOČ

Skupna moč (konjske moči) 136
Skupna moč (kW): 100
Največji navor (Nm) 185

ZMOGLJIVOST

Pospešek 0–100 km/h (s) 9,2

PORABA GORIVA2 (l/100 km)

Kombinirana 4,7 – 4,3 (4,9 – 4,5)

EMISIJE CO2 (g/km)2

Kombinirana 107 – 100 (113 – 105)

EMISIJSKI STANDARD2

Euro razred EURO 6d-ISC-FCM

TEŽA (kg)

Največja dovoljena teža 1755 (1820)
Teža (min.–max.) 1280 – 1350 (1365 – 1415)

MERE

Dolžina (mm) 4190
Širina (mm) 1825

Višina (mm) 1545

1  Bencinski in elektromotor skupaj.
2 Vrednosti porabe goriva in emisij CO2 se merijo v nadzorovanem okolju na reprezentativnem proizvodnem modelu, skladno z zahtevami nove evropske uredbe WLTP EC 2017/1151 in njenimi veljavnimi spremembami. Za vsako 
posamezno konfiguracijo vozila se lahko na podlagi naročene dodatne opreme izračunajo končni električni doseg in vrednosti porabe električne energije. Vrednosti električnega dosega in porabe električne energije vašega vozila se lahko 
razlikujejo od izmerjenih ali izračunanih vrednosti. Na električni doseg avtomobila in porabo električne energije vplivajo tudi način vožnje in tudi drugi dejavniki, kot so razmere na cesti, promet, stanje vozila, tlak v pnevmatikah, obremenitev, 
število potnikov ... Več informacij o metodi WLTP je na voljo na naslednji povezavi: www.lexus.eu/wltp#nedc.
Vsi tehnični podatki, vključno s podatki o porabi goriva in emisijah CO2, so predmet homologacije. 

Tehnični podatki, prikazani v tej brošuri, temeljijo na najnovejših razpoložljivih informacijah v času tiskanja. Pridružujemo si pravico do sprememb tehničnih podatkov brez predhodnega obvestila. 
Dodatne tehnične podatke, vključno z morebitnimi posodobitvami, lahko najdete na www.lexus.si
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* Storitvi Lexus Relax in Lexus Easy nista na voljo na vseh trgih.  
   O razpoložljivosti na vašem trgu se pozanimajte pri svojem lokalnem pooblaščenem trgovcu znamke Lexus.

POSTANITE NAŠ 
GOST.

SVOJE  STR A NKE  GOSTIM O P O NAČELI H 
STA RODAVNE GA  JA P ONS KE GA 

GOSTOL JUBJA . 

Beseda omotenaši v japonskem jeziku označuje gostoljubnost in vljudno 
postrežbo. Gre za precej več kot odličnost storitev. To je starodavna filo-
zofija, ki se osredotoča na potrebe gostov, še preden se te sploh pojavijo. 
Skladno z načeli filozofije omotenaši tudi  mi načrtujemo in izdelujemo 
avtomobile znamke Lexus. 

Naš odnos se nikakor ne konča v trenutku, ko svoje novo vozilo odpeljete 
iz našega razstavno-prodajnega salona. Vrhunsko spoštljivih storitev bo-
ste deležni v celotni življenjski dobi avtomobila. Želimo, da se v vsakem 
trenutku počutite kot naši cenjeni gosti. Ne glede na to, ali ste zasebni 
voznik ali poslovni uporabnik, boste ob vsakem obisku našega salona 
ali servisa doživeli storitve v slogu omotenašija. Naši prijazni uslužbenci 
vas bodo sprejeli, kot da bi bili gosti v njihovem domu. Medtem ko boste 
čakali, da naši strokovno usposobljeni tehniki opravijo svoje delo, vam 
bomo postregli z osvežilnimi pijačami in prigrizki, ponudili vam bomo 
najnovejše časopise, ves čas pa bo na voljo tudi hitra povezava s svetov-
nim spletom, prek katere boste lahko opravili svoje službene obveznosti. 

BREZSKRBNOST S STORITVIJO LEXUS RELAX*
Storitev Lexus Relax vam zagotavlja popolno brezskrbnost tudi po pote-
ku garancije proizvajalca. Vsakič, ko boste vozilo servisirali pri nas, vam 
bomo garancijo podaljšali za 12 mesecev.

PREPROSTA MOBILNOSTNA REŠITEV LEXUS EASY*
Od financiranja do zavarovanja, vzdrževanja in celo pnevmatik. Lexus 
Easy je prilagodljiva mobilnostna rešitev, ki ponuja preprost način upora-
be vozila. Ker Lexus ni edinstven samo zaradi svojih tehnično dovršenih 
avtomobilov. Gre za filozofijo, ki se prepleta skozi vse, kar počnemo. La-
stništvo avtomobila povzdiguje v doživetje, zaradi katerega se počutite 
posebne. Tako kot se za dragocenega gosta spodobi.



© 2023 Lexus Europe* reserves the right to alter any details of specifications and equipment 
without notice. Details of specifications and equipment are also subject to change to suit 
local conditions and requirements. Please enquire at your local Lexus Authorised Retailer 
of any such changes that might be required for your area.

Note: vehicles pictured and specifications detailed in this brochure may vary from models 
and equipment available in your area. Vehicle body colour might differ slightly from the 
printed photos in this brochure.

For further information please visit our website: www.lexus.eu 

Taking care of the environment is a priority for Lexus. We take many measures to ensure 
that during the lifecycles of our vehicles – from design, production, distribution, sales and 
service to end-of-life – their environmental impact is minimised. Your retailer will be happy 
to provide more information on end-of-life vehicle requirements.

* Lexus Europe is a division of Toyota Motor Europe NV/SA.

Printed in Europe, September 2023

DISCOVER MORE ONLINE
Find out more about the new LBX and even reserve your car online. Take time to explore which equipment grade best suits your lifestyle, 
learn about our world-class service and finance offerings and sign up to our regular newsletter. If you’re interested in how the new LBX feels 
to drive, you can also book a test drive online with your local Lexus Retailer.

http://www.lexus.eu/lbx

ODKRIJTE VEČ NA SPLETU. 
Več informacij o novem športnem terencu LBX je na voljo na spletu, na katerem lahko svoj novi avtomobil celo rezervirate. Vzemite si čas in 
raziščite, kateri paket opreme najbolj ustreza vašemu življenjskemu slogu, seznanite se z našimi vrhunskimi storitvami in možnostjo financiranja 
ter se prijavite na naše novice. Če vas zanima, kakšen je občutek med vožnjo z novim LBX, se lahko naročite na testno vožnjo.

www.lexus.si

© 2023 Lexus Europe* si pridržuje pravico do spremembe vseh podrobnosti tehničnih podatkov 
in seznamov opreme brez predhodnega obvestila. Prav tako se lahko spremenijo podrobnosti 
o tehničnih podatkih in opremi na posameznem lokalnem trgu. O tovrstnih spremembah v vaši 
državi se pozanimajte pri svojem lokalnem pooblaščenem prodajalcu znamke Lexus.

Opomba: vozila na slikah in podrobni tehnični podatki, ki so navedeni v tej brošuri, se lahko razli-
kujejo od modela in opreme, ki je na voljo v vaši državi. Barva karoserije vozila se lahko nekoliko 
razlikuje od različice, ki je prikazana na fotografijah v tej brošuri.

Za več informacij obiščite našo spletno stran www.lexus.eu.

Skrb za okolje je prednostna naloga družbe Lexusa. Sprejemamo številne ukrepe za zmanjševanje 
vplivov na okolje v celotnem življenjskem ciklu naših avtomobilov. Vaš izbrani trgovec vam bo z 
veseljem posredoval več informacij o našem ravnanju z vozili, ko dosežejo konec svoje življenjske 
dobe.

* Lexus Slovenija je divizija družbe Toyota Motor Europe NV/SA. 

Tiskano v Evropi,  2024

Lexus Ljubljana 
Leskoškova c. 1 (lokacija BTC), 1000 Ljubljana
info@lexus-ljubljana.si, 01 200 79 40


